
Историјски напредак у односима Србије и Мађарске, закључили министри Дачић и Сијарто
среда, 11. фебруар 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић, који данас
борави у званичној посети Мађарској, изразио је задовољство развојем билатералних
односа Србије и Мађарске истичући да је у последње две три године дошло до
историјског напретка у превазилажењу отворених питања и разлика у прошлости.  

Шеф српске дипломатије је подсетио да је његов мађарски колега Петер Сијарто на челу
мађарског дела Мешовитог комитета за сарадњу са Србијом.

„Сигуран сам да може да буде поносан на резултате које сви заједно имамо. Наши
економски односи су бољи него икад, спољнотрговинска размена две земље износи више
од милијарду евра", рекао је Дачић након састанка са Сијартом, напомињући да је
Мађарска за Србију прошле године била шеста земља по обиму спољнотрговинске
размене.

Министар Дачић је са шефом мађарске дипломатије Сијартом разговарао о отварању
граничних прелаза дуж границе две земље: „Апсолутно смо заинтересовани да наша
граница буде отворена за слободан проток људи, робе, капитала, али истовремено мора
да буде затворена за илегалне миграције, криминал, трговину људима", рекао је Дачић.

Као централни пројекат две земље истакао је питање модернизације пруге
Будимпешта-Београд који би требало да се реализује заједно са кинеском страном.
„Требало би брзо да се заврше студије изводљивости за тај пројекат, а жеља премијера
Србије, Мађарске и Кине је да се тај пројекат брзо ради, јер је то видљив резултат наше
сарадње", истакао је министар Дачић.

Он је изразио захвалност Мађарској на подршци коју пружа Србији у евроинтеграцијама,
као и помоћи у преношењу мађарских искустава из тог процеса, напомињући да ће и
стручњаци те земље учествовати у српским преговарачким тимовима.

Тема разговора са мађарским колегом било је и отказивање изградње гасовода Јужни
ток, а шеф српске дипломатије истакао је да питање снабдевања гасом треба заједнички
решавати.
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Током данашњег сусрета са премијером Мађарске, министар Дачић и премијер Орбан
разменили су мишљења о најважнијим питањима у међународним односима, укључујући и
питање украјинске кризе.
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